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ΘΕΜΑ: Λαχειοφόρος αγορά 
 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,  

Γνωρίζοντας την ευαισθησία που επιδεικνύετε σε θέματα παιδείας και πολιτισμού λαμβάνουμε το 
θάρρος να ζητήσουμε τη στήριξη σας, προκειμένου να ενισχύσουμε οικονομικά την προσπάθεια 
μελών της ρητορικής ομάδας να πραγματοποιήσουν εκπαιδευτική επίσκεψη στο Ευρωκοινοβούλιο 
στο Στρασβούργο στο διάστημα 15-18 Απριλίου 2024. 

Στο σχολείο μας από το 2008 λειτουργεί ομάδα ρητορικής τέχνης με προγυμνάστριες την κ. 
Μαθιουδάκη και την κ. Μαλκότση. Οι μικροί ρήτορες έχουν συμμετάσχει σε φεστιβάλ και 
διαγωνισμούς ρητορικής τέχνης, σε φεστιβάλ θεάτρου και σε συνέδρια. Το σχολείο μας μάλιστα 
είναι συνδιοργανωτής των αγώνων Ρητορικής τέχνης Γυμνασίου «Ρήσεις και Αντι-Ρήσεις» από το 
2017. Η ρητορική τέχνη προάγει την καλλιέργεια του προφορικού λόγου και αναπτύσσει τις 
επικοινωνιακές δεξιότητες των παιδιών μέσα από συνεργατικές διαδικασίες. 

Φέτος, ως μια μικρή ανταμοιβή για την υπέροχη συνεργασία και τις συγκινητικές στιγμές 
που χαρίζουν στη σχολική κοινότητα τα μέλη της ρητορικής ομάδας έχει προγραμματιστεί μια 
επίσκεψη στο Ευρωκοινοβούλιο στο Στρασβούργο και περιήγηση στην ευρύτερη περιοχή. Σκοπός 
είναι να μυηθούν τα παιδιά στις δημοκρατικές διαδικασίες λήψης των αποφάσεων και να 
αναπτύξουν την ενεργό πολιτειότητα. Το εκτιμώμενο κόστος ανέρχεται στα 675 ευρώ ανά 
μαθητή/τρια. Λόγω του υψηλού κόστους η χρηματοδότηση της μετακίνησης, διαμονής και 
διατροφής καθίσταται δυσχερής. Για αυτόν τον λόγο αποφασίσαμε να κάνουμε λαχειοφόρο 
αγορά, όπου θα κληρωθούν δύο ταξίδια, ευγενική χορηγία του συνεργαζόμενου πρακτορείου στο 
οποίο έχει ανατεθεί η εκδρομή, το IQ HOLIDAYS (Καραγιώργη Σερβίας 4, Σύνταγμα, Αθήνα, 105 62, 
T: +30 210 3232888, www.iqholidays.gr). Το κάθε ταξίδι αφορά 2 διανυκτερεύσεις για 2 άτομα σε 
δίκλινο δωμάτιο με πρωινό στο ξενοδοχείο Mouzaki Palace Hotel & Spa, που βρίσκεται στο 
Μουζάκι Καρδίτσας.  

Τιμή λαχνού: 2 ευρώ 
Σας ευχαριστούμε για τον χρόνο σας και εκ των προτέρων για τη γενναιόδωρη διάθεσή σας. 

                                                                                                                                                Με εκτίμηση     
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